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協会長　各位

（一社）全国警備業協会専務理事　黒木　慶英

「令和7年度　全国産業安全衛生大会研究発表」の応募推奨について

謹　啓
時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素当協会運営につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、この度、当協会が会員として加盟する中央労働災害防止協会（以下「中災防」）から、令和7年9月10日から12日に大阪府で開催される第84回全国産業安全衛生大会における研究発表の応募推奨について依頼がありました。
つきましては、業務ご多忙のところ恐縮に存じますが、管内加盟員に対し周知下さいますようお願い申し上げます。
応募につきましては、下記の全国産業安全衛生大会ホームページのURLに掲載の「第84回（令和7年度）全国産業安全衛生大会研究発表　応募フォーム」から、直接応募をしていただきたく存じます。
また、「応募フォーム」下部に推薦団体名、推薦団体代表者名を入力する箇所がありますので、応募していただく際は必ず「推薦団体名：一般社団法人全国警備業協会」、「推薦団体代表者名：村井豪」と記入頂くよう、併せて周知下さいますようお願い申し上げます（研究発表募集の詳細につきましては、別添「研究発表募集要項」を参照）。
なお、発表者の旅費等（宿泊費は必要に応じて）は全警協で負担いたしますので、併せてご周知下さいますようお願い申し上げます。
本件についてのお問い合わせは、総務部の瀧浪（Tel:03-3342-5821）までお願いいたします。
謹　白

記

○　全国産業安全衛生大会ホームページ
　　https://www.jisha.or.jp/taikai/2025/index.html

以上
